2023年11月15日 星期三 癸卯年十月初三

四川日报报业集团主管主办 华西都市报社出版

今日16版





习近平离京赴美国举行中美元首会晤

同时出席亚太经合组织第三十次领导人非正式会议

新华社北京11月14日电 11月14日晚,国家主席习近平乘专机离开北京,应美国总统拜登邀请,赴美国旧金山举行 中美元首会晤,同时应邀出席亚太经合组织第三十次领导人非正式会议。

陪同习近平出访的有:中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局委员、外交部部长王毅等。

飞越太平洋,感受中美民意暖流

记者手记

□新华社记者 孙浩

从北京到旧金山,跨越宽广的太平

日月不同光,昼夜各有宜。"8年 前,在美国城市西雅图,习近平主席出 席华盛顿州当地政府和美国友好团体 联合举行的欢迎宴会并发表演讲,生动 民友谊的重要性。

如今,在全球瞩目中,习近平主席 应邀开启旧金山之行。这将是习近平 主席时隔6年再次来到美国,也是继去 年巴厘岛握手后中美元首再次面对面

国家关系归根结底是人民之间的 关系。习近平主席提出的相互尊重、和

美关系未来之路提供了指南,得到两国 人民的广泛认同。

近日,记者采访了与习近平主席相 识近40载的美国"老朋友"和多位游学 中国的美国青年、知名学者、文化名人, 深切感受到支持友好往来的广泛民意, 见证人们用不同方式为推动两国关系 企稳向好添砖加瓦。

42年前,一架中国民航班机从北京出 发,经上海、旧金山飞往纽约。这是中国第 一条飞越太平洋到达北美的航线。

今年11月初,随着中美正向互动渐 多,中国国航恢复从北京到旧金山的直飞 航线。紧接着,美联航恢复旧金山到北京 (下转02版)

